

月饼“素颜”上市身价反涨一成

市民称:少了添加剂,吃得放心最重要



本报记者 孙国祥 摄影报道

本报8月17日讯(记者 付志锦 李小凯)中秋临近,各种月饼陆续上市。可与以往不同的是,很多市民疑惑,月饼不仅没有往年“漂亮”了,保质期也变短了。17日,记者调查发现,新《食品添加剂使用标准》实施后,27种食品添加剂被禁,大多月饼不得已“素颜”亮相,而且价格普涨近一成。但市民称,月饼虽然变丑了,但吃得放心最重要。

17日,记者走访潍坊各大超市,虽然据中秋节还有近一个月,

多数超市已早早开设月饼专柜,市民也纷纷开始尝鲜。但不少细心的市民发现,今年大部分月饼在色泽上明显比不上往年,而且保质期也短了。在新华路佳乐家选购月饼的刘女士就告诉记者,今年的月饼从外表看上去颜色有些发黑,就连有些果蔬馅月饼色泽也灰暗了许多,刘女士怀疑是不是月饼存放时间太长了呢?

对此,记者采访了昌邑某食品加工厂的负责人李先生,他告诉记者,继6月20日新《食品添加剂使

用标准》实施之后,27种食品添加剂被禁用,所以今年月饼的“卖相”不如往年。据介绍,往年莲蓉馅月饼在制作时为了让莲蓉看起来色泽鲜亮,会将其先漂白一下,而新标准中漂白剂亚硫酸铵被列入禁用范围,所以今年的莲蓉馅看起来会有些发黄,不再是象牙白色。

不仅如此,以往月饼中通常会添加一些防腐剂保鲜,因而保质期长达半年。但今年月饼的保质期多在两个月左右,明显缩短了不少。乐购超市的一位月饼销售人员告诉记者,新标准实施后,许多厂家开始减少使用防腐剂,月饼的保质期因此缩短。17日,市民李女士从家里翻出了去年的月饼盒子,上面写着保质期90天。为此,李女士表示,保质期缩短没什么,关键添加剂少了,月饼吃起来更放心了。

另外,记者看到,月饼“素颜”亮相,也对今年月饼价格产生了影响,潍坊市全利来食品有限公司李女士告诉记者,27种食品添加剂被禁后,尤其是某些果蔬馅的月饼,因为没有了添加剂,月饼馅的生产成本明显高了不少。另外,潍坊市麦田食品有限公司的销售人员范女士告诉记者,由于白砂糖、面粉、花生油等原材料价格的上涨。这都促使今年月饼价格上涨近一成,单个月饼价格涨了大约7、8毛钱。

儿童高度近视患者增多

医生建议,视力矫正宜早不宜晚

本报8月17日讯(记者 马媛媛)开学临近,又到配镜高峰,17日,记者从潍坊市眼科医院配镜中心了解到,近期医院每天接诊80多位配镜者,与往年相比,今年小学配镜者明显增多,配镜患者中,一成是三年级以下的儿童。

17日,记者从潍坊市眼科医院配镜中心了解到,近日迎来配镜高峰,配镜中心每天接诊80多位验光、配镜的患者,与往年相比,今年配镜学生人数创下历史之最。另外一个明显特点是小学配镜者明显增多,且不乏高度近视者。

安海珍告诉记者,她刚为一位

十岁的女孩配好眼镜,女孩双眼近视度数为525度和600度,已属于高度近视。女孩的母亲轻度近视,父亲视力正常,女孩应该不属于遗传近视。而近一个月时间里,这样的小学生有上百位,三年级以下的儿童占配镜人数的十分之一。安海珍说,孩子的家长一般很难接受孩子戴上厚厚的镜片,但是从视力矫正的角度来看,配镜越早,视力下降得越慢,配镜时间宜早不宜晚。

家住幸福街的许女士说,儿子才12岁,已经高度近视。孩子平时就爱看电视、玩电脑,她也想让孩子多点别的兴趣,但是其他娱乐活动又太

少,周末还得上辅导班,所以用眼过度导致眼睛进入恶性循环。

安海珍为小学生过早的进入近视行列赶到担忧。她分析说,现在市民居住的楼层高,视野不开阔,孩子的户外活动太少,加上现在的孩子学业繁重,除了上课时间,周末也被各类辅导班填满,眼睛很难得到放松,这是导致近视眼的小患者越来越多的主要原因。

记者从各大医院的配镜中心了解到,今年学生配镜人数确实超过往年,配镜中心的工作人员认为,小学生近视患者增多,而视力矫正也宜早不宜晚。

泰山啤酒创新营销模式

一个电话原浆到家

近期,在聊城市场众多啤酒中,泰山原浆啤酒一枝独秀,在口感与新鲜度上实施“7日保鲜”营销策略,提出了业内全新的啤酒消费概念。现如今,泰山啤酒开创先河,提出新的啤酒市场服务理念,切实让利消费者!

据了解,泰山啤酒为了保证泰山原浆的配送质量,严格执行高标准配送流程,并推出“黑衣人”制度,随时监控运输过程中的卫生情况。“7日保鲜8日回收”的极致新鲜口号,即啤酒从灌装上市开始算起,保鲜期为7

天,如果在第8天有剩余啤酒没卖完,将全部回收,保证消费者喝到的都是7天以内品质最新鲜、口感最纯净的啤酒。泰山啤酒不仅仅是研发新品,更重要的实行蓝海战略,通过价值创新来获取竞争优势。

从各大品牌的价格竞争到寻求差异化、着重消费者需求;从本土区域销售到成功入驻70个城市……这正是泰山原浆啤酒真正让利于消费者,实现消费者利益最大化!

李述伟

调味料价格疯涨

其中,党参价格翻了五倍



本报8月17日讯(记者 吴凡)“过去按斤称,现在论两算。”16日,记者走访了市区多家调料批发市场发现,近一个月,八角、花椒、孜然等常用调味品涨势迅猛,每公斤上涨6元左右。不少店主纷纷表示,调味料涨价多为产地减产所致。

经营多年调味品批发

业的赵老板介绍,春节过后,部分调味料价格一路上扬,涨价最为明显的是党参,由平时的20元/公斤蹿到现在的100元左右。而近一个月,八角、花椒、孜然等常用调味料涨势迅猛。随着调味料价格上涨,销量也大不如前,相比春节前,销量下降近三成。

根治男女湿疣疱疹
签约治疗

特效中药研制成功

此类病是由HPV病毒引起,极易复发,治疗不及时可发生癌变。一些医院大多采用输液、打针、抗病毒、激光、冷冻等西医方法治疗。长期用药副作用大、花费多,一旦停药极易复发,我院是正规市级中医院,被评为健康中国诚信医院,特聘多名山东省名老中医,担任顾问,深挖祖国医学经典秘方,突出专科专病专治为特色,经反复实践研制出一系列特效中药。应用此方案进行治疗,无论病程长短、轻重均可一至二疗程治愈,杜绝复发。花费少、无任何毒副作用,给众多久治不愈的患者带来了新的希望。随治随走、可签协议。

地址:济南济微路七贤庄。长途汽车总站、火车站乘K302路、21路,市内乘86、22路到七贤庄站下车前行80米路西即是。

电话:0531-87185155
(注:正规医院不接站、车站防医托。)

专科专治

静脉曲张 脉管炎

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药,不开刀专业治疗静脉曲张、脉管炎、静脉炎、静脉血栓、瓣膜功能不全、雷诺氏症及下肢酸胀、肿痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能快速改善血液循环,修复血管瓣膜及内膜,恢复血管弹性,标本兼治,从而达到根治的目的。

提示:1.单纯静脉曲张、治疗一次即可。2.肿、痛、痒、凉当日见效。3.溃烂患者可签约治疗,保证愈合。4.脉管炎患者采用患肢加压灌注疗法能快速升温、止痛,可免截肢之苦。5.随治随走不影响工作。

国家正规医院 节假日不休

电话:
0536-8929961
15963658777

地址:潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米 火车站乘23、20路到尊一医院下车即到。

潍坊第一品牌·妇科第一选择

专业品质·值得信赖

潍坊和平医院

咨询:8592999
企业:800023590

地址:东风东街209号(沃尔玛东50米)

妇科炎症·子宫肌瘤·不孕不育·无痛人流·宫颈糜烂·生殖整形

潍坊最好的妇科医院
www.wfhpwy.com